Sadarbības piedāvājums – Europagymnasium Salzburg Nonntal (Austrija)
Par skolu:
Europagymnasium Salzburg Nonntal ir Erasmus akreditēta vidusskola, kas atrodas pašā Zalcburgas (Austrija) centrā. Skolā mācās skolēni dažādos vecumposmos, un tā aktīvi iesaistās starptautiskos projektos un sadarbībā ar citām Eiropas skolām, īpašu uzmanību pievēršot svešvalodu, pilsoniskās līdzdalības un kultūras izpratnes attīstīšanai.
Ko skola meklē:
Skola meklē partneri Latvijā, lai īstenotu kopīgas Erasmus+ grupu mācību mobilitātes, ar iespēju nākotnē veidot arī regulāru sadarbību.
Nākamā gada pavasarī (2026. gada maijā vai jūnijā) skolotāji Andrea Šmidle un Mario Kareli plāno doties mobilitātē kopā ar divām 10. klases grupām (apmēram 30 skolēni, vecumā ap 16 gadiem).
Plānotā sadarbība:
Skola vēlas izstrādāt un īstenot kopīgu projektu, kas tiktu sagatavots pirms mobilitātes vai tās laikā.
Iespējamās tēmas:
· demokrātija,
· karš un konflikts,
· rasisms un integrācija.
Projekta mērķis – kopīgi ar Latvijas partneri un skolēniem pētīt šos jautājumus abu valstu un skolu kontekstā, veicināt savstarpējo izpratni, iecietību un aktīvu pilsonisko līdzdalību. Aktivitātes var ietvert diskusijas, radošās darbnīcas, prezentācijas, debates un kultūras apmaiņas pasākumus.
Sadarbībā paredzēta arī viesošanās Latvijas partneru skolā, savukārt nākotnē – Latvijas skolēnu vizīte Zalcburgā. Skola plāno izmitināšanu viesu mājā, nevis viesģimenēs, lai nodrošinātu vienkāršu un praktisku sadarbības modeli.
Papildu informācija:
Šī būtu Europagymnasium Salzburg Nonntal pirmā grupu sadarbība ar Latvijas skolu, tāpēc skolas pārstāvji ir atvērti kopīgai plānošanai, ideju apmaiņai un dažādiem sadarbības formātiem – gan īstermiņa, gan ilgtermiņa.
Kontaktinformācija:
Europagymnasium Salzburg Nonntal
Adrese: Josef-Preis-Allee 3, 5020 Salzburg, Austrija
Tālrunis: +43 662 841666
E-pasts: sekretariat@bgnonntal.salzburg.at
Mājaslapa: www.bgnonntal.at
Kontaktpersonas projekta jautājumos:
Andrea Schmidle un Mario Karelly
Europagymnasium Salzburg Nonntal
Zalcburgā, Austrijā
